
Ⅰ．学校や先生について

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 授業は進路希望の達成に必要な水準と内容になっている。 35.2% 54.7% 10.1% 0.0%

② 授業時間の確保（チャイムで始まり、チャイムで終わる授業）に努めている。 56.9% 37.1% 5.6% 0.4%

③ 授業の年間計画、学習目標、成績のつけ方についての説明がなされてている。 41.9% 47.9% 9.0% 1.1%

④ 進路やコース選択に必要な情報を知らせてくれる。 40.1% 47.6% 12.0% 0.4%

⑤ 学校の規律維持と生徒の成長のために、適切な生活指導をしている。 41.6% 45.3% 9.4% 3.7%

⑥ 悩みや相談に親身になって対応してくれる。 41.6% 37.5% 16.9% 4.1%

⑦ 部活動における顧問やコーチ・外部講師の指導は適切である。 51.3% 31.1% 13.1% 4.5%

⑧ 学校で地震や火災等の災害が起こった場合、どのような行動をとればよいか知らされている。 54.3% 37.1% 7.5% 1.1%

⑨ 英語コースや芸術コースの設置を生かした活動がなされている。 46.8% 39.7% 12.0% 1.5%

⑩ 探究学習について、活動内容や活動方法など適切な指導がなされている 47.2% 41.6% 9.4% 1.9%

⑪ 生徒の意見や考えを聞いてくれる。 37.1% 45.3% 12.0% 5.6%

Ａの平均（今年度） 44.9%

Ａの平均（昨年度） 48.8%

Ⅱ．あなた自身のことについて

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 授業に集中し、予習復習などをおこなって授業内容を理解するよう努めている。 17.6% 63.7% 17.6% 1.1%

② 授業の準備（体育の着替え、教科書を机上に置くなど）をして先生が来るのを待っている。 54.3% 42.7% 3.0% 0.0%

③ 服装・髪型の規則を守り、挨拶のできる人間になろうと努めている。 69.7% 30.0% 0.4% 0.0%

④ 健康に留意し、遅刻・欠席をなくすことに努めている。 77.5% 21.0% 0.7% 0.7%

⑤ 探究学習に意欲的に取り組んでいる 44.2% 49.1% 6.7% 0.0%

⑥ 部活動やボランティア活動などに積極的に参加している。 49.8% 36.0% 12.7% 1.5%

⑦ 学校からの配付物（お便りやＰＴＡの案内など）を保護者に渡している。 60.3% 29.6% 9.7% 0.4%

⑧ 学校からの配付物（お便りやＰＴＡの案内など）を読んでいる。 27.7% 49.4% 21.3% 1.5%

⑨ 学校生活が充実していると感じられる。 44.2% 37.5% 16.1% 2.2%

Ａの平均（今年度） 49.5%

Ａの平均（昨年度） 50.2%

※　アンケート実施　令和２年１１月２６日～１２月１０日

※　アンケート回収数　　１・２年次生　２６７名　　89.9％（98.6％）

　　　　　　　　　　評　　価　　内　　容

評　　　価

１・２年次

Ａ：よくできている　　　　　Ｂ：ややできている　　　　　Ｃ：ややできていない　　　　　Ｄ：まったくできていない

    （とてもそう思う）　　　　　（ややそう思う）　　　　　　（あまりそう思わない）　　　　　（まったくそう思わない）

　　　　　　　　　　評　　価　　内　　容

評　　　価

１・２年次

　　　　令和２年度　後期　学校評価アンケート集計（１．２年次生徒）



Ⅰ．学校や先生について

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 授業は生徒の進路希望の達成に必要な水準と内容になっている。 53.6% 37.6% 7.2% 1.6%

② 授業時間の確保（チャイムで始まり、チャイムで終わる授業）に努めている。 60.8% 34.4% 4.8% 0.0%

③ 授業の年間計画、学習目標、成績のつけ方についての説明がなされてている。 59.2% 36.8% 4.0% 0.0%

④ 進路やコース選択に必要な情報を知らせてくれる。 54.4% 34.4% 10.4% 0.8%

⑤ 学校の規律維持と生徒の成長のために、適切な生活指導をしている。 54.4% 36.0% 6.4% 3.2%

⑥ 悩みや相談に親身になって対応してくれる。 44.4% 38.7% 16.1% 0.8%

⑦ 部活動における顧問やコーチ・外部講師の指導は適切である。 61.3% 30.6% 7.3% 0.8%

⑧
学校で地震や火災等の災害が起こった場合、そのような行動をとればよいか知
らされている。

72.0% 24.0% 4.0% 0.0%

⑨ 英語コースや芸術コースの設置を生かした活動がなされている。 60.5% 34.7% 4.8% 0.0%

⑩ 生徒の意見や考えを聞いてくれる。 42.4% 42.4% 13.6% 1.6%

Ⅱ．あなた自身のことについて

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 授業に集中し、予習復習などをおこなって授業内容を理解するよう努めている。 45.6% 48.8% 5.6% 0.0%

②
授業の準備（体育の着替え、教科書を机上に置くなど）をして先生が来るのを
待っている。

79.2% 20.8% 0.0% 0.0%

③ 服装・髪型の規則を守り、挨拶のできる人間になろうと努めている。 78.4% 20.0% 1.6% 0.0%

④ 健康に留意し、遅刻・欠席をなくすことに努めている。 84.8% 13.6% 1.6% 0.0%

⑤ 部活動やボランティア活動などに積極的に参加している。 51.2% 38.4% 7.2% 3.2%

⑥ 学校からの配布物（お便りやＰＴＡの案内など）を保護者に渡している。 60.0% 33.6% 6.4% 0.0%

⑦ 学校からの配布物（お便りやＰＴＡの案内など）を読んでいる。 52.8% 36.0% 11.2% 0.0%

⑧ 学校生活が充実していると感じられる。 50.4% 38.4% 9.6% 1.6%

※　アンケート実施期間　令和２年８月２５日～９月３日

※　アンケート回収率　今年度99.2%(125名）　　　昨年度97.5%（194名）　

令和２年度　前期　学校評価アンケート集計（３年次生徒）

Ａ：よくできている　　　　　Ｂ：ややできている　　　　　Ｃ：ややできていない　　　　　Ｄ：まったくできていない

（とてもそう思う）　　　　　　　（ややそう思う）　　　　　　（あまりそう思わない）　　　　　（まったくそう思わない）

　　　　　　　　　　評　　価　　内　　容
評　　　価

　　　　　　　　　　評　　価　　内　　容
評　　　価


